ORDINANCE NO. ZOO7

AN ORDINANCE OF THE CITY OF KIRKLAND, RELATING TO THE HOUGHTON COMMUNITY COUNCIL AND ADOPTION OF RULES OF PROCEDURES FOR SAID COMMUNITY COUNCIL.

BE IT ORDAINED by the City Council of the City of Kirkland as follows:

<u>Section 1.</u> Resolution No. 1 of the Houghton Community Council entitled "A Resolution Adopting Rules and Procedures for the Conduct of Community Council Meetings" and Resolution No. 2 of the Houghton Community Council entitled "A Resolution of the Houghton Community Council Prescribing the Administrative Handling and Flow of Business within the Jurisdiction of the Community Council" are each approved, ratified and adopted by the Kirkland City Council as the rules of procedure with respect to the business of the Houghton Community Council. Copies of each of said resolutions are attached to this ordinance and by this reference incorporated herein.

<u>Section 2.</u> This ordinance shall be in force and take effect five days (5) from and after its passage by the City Council and publication as required by law.

Adopted by majority vote of the Kirkland City Council in regular meeting on the 19tk day of August, 1968.

Signed in authentication thereof on the 1914 day of August, 1968.

Million

MAYOR

ATTEST:

Director of Administration and Finance (ex officio City Clerk)

Approved as to form:

City Attorney